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T l<k<9




3.

My =3x+2 9 BEA y = x2 + mx+ 3 o] T HollAl gh}r] Qi

A% m o WS FoE?

O m<-1,m>3 @Dym<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5b ® 1<m<5

B

y=3x+2,y=x+mx+3 A yE LAsH
x2+<m 3x+1=0,D=(m-3)2-4>0
m?—6m+5>0,(m—1)(m-5)>0

m<l1l, m>5




o|AFg y = x% — 2ax — 2b% — da+ 4b - 6 2] LTI} xZof {3t o,
a’ +b* 9 2?7 (B, a, b= 2AF)

@ 2 (@)5 ® 8 @ 10 ® 13

B ,

— 2ax — 2b%® —4a + 4b — 6 = 0| A

x
D 2 2

S =4 — (2> -4a+4b-6) =0
s@a+2)?2+20b-1)2=0

ol W, a,b7t AFO|BER g +2=0,b-1=0
wetA g = -2,h = 10|22

a?+b2=5




o 5

£

y=—x2+kx o THZI} 2H y = —x + 49 A o],
(?

y=-x>+kx7ty=-x+4°] Fst{H

o]o]of it}
D=(k+1)2-16=0 = k+1==4

k=3 ("k>0)

4-x=-x>4+kx = ®>-(k+1)x+4=0 FEHA 2 D=0




i
mlo

A RE sl g Fafofeh

x*-13x2+36=0

~&B

x* = 13x2 4 36 = 09| A]

X =t2E0H
2-13t+36=0, (t-4)(t-9)=0

Lt=4FE=1=9

(1)t=4L ™, x> =4

k=)

(i) r=9¢ ™, x>=9

Lox =43

webd BE 8] Fe
(-2)+24+(-3)+3=0




o)A g y = 22 -2 (k- 1) x+92] THHEI} xE3} whtA] ¢F7] 9

@ 47 @)5 7N @ 671 @ 770 ® 871

ot

i

ojtF y = 2 -2(k-1)x+ 99 IHZI} xFTH T
FozH

IR y =22 -2(k-1)x+9=0° IS pt & o
D < 0 o]ofoF gt}

gz(k—1)2—9<0

K2 —2k-8<0, (k+2)(k—4)<0

L=2<k<4

wabA, kgt F A5 A2 -1, 0, 1, 2, 39] 5740|t}




8.

o 22 ZEA 9 Aol qirh

y=x2+(m-Dx+m?+1
y=x+1

EE o] AART A 9] EASHEE m o] WeIS Astelet,

2
@ m< -1, m>g

2
@ m<?2, m>§

2+(m-L)x+m*+1>x+1S FEUIAIEE m
ot

X2+ (m=2)x+m? > 0|4 TEA

D= (m-2)?-4m? <0,

(m—2+2m)(m—-2-2m) <0

Bm—-2)(m+2) >0

2
<-2,m>—
m m 3

o

%

5t

il




the 2 o] Pol7t sem A HEL B by
WOz sk PAPL 8

—1 O

o @ ), T APl Yol o] ol A4t B/ SHe x(em) o B

71 o o] Wol y(em?) & -5hofzh

_-xem-

T---8cm--"

DO x=2,y=12 @ x=2,y=14 @ «x
@x=4,y:32 ® x=4,y=34

2,y=16

B

y=x+(8-x)?
= 2(x? —8x + 16 — 16) + 64
=2(x—4)? + 32

oehA x =4 4 o y = 32 ot




10. e 9L o|a5d4 y = §x2 o] Jejzo]
t}. oluf, AAOB 9] Yo dufel7l?

@ 2 @4 ® 6

@ 8 ® 10

ok - -

—_

AABC = - x2x4=14




11.

S99 Pol7t 16cm < BAFE TN HABRFS WE
ok 2AEY Holrt A/t HER s 2
b, ab ©) hS

BB Yol

A& WA FE a, °l

ot

@® 16 @ 20 ® 36 @ 55 ()64
AT WA EE o, WOIE b 2 5

b:%xax(16—2a):a(8—a)
= -a® +8a
= —(a®—8a+ 16 — 16)
—(a—-4)%2+16
QL ELEER- e
TAHL (4,16) o|B2 Gt F a
b=16 22 Ztj7} "},
w2tA] ab = 64 ©]T},

Aol ATz thehiict.

— 4 Qo FAE Yol




12. YH]7} 40cm O BWo] 2L Hol ot
o =

Azt o] 7R E 2x 2 SHH A2
20 — x ©|t}.
T o] Hol=
2x(20-x) = —2x2+40x = -2(x2-20x+
200) + 100 = —2(x — 10)? + 200

x =10 ¢ o Hol7} djelct.




13.

2HE 20m o] 2% vm 2 2ot &Y FO| x 2 79
ym @} 513 x o} y Aol ]‘_y_20+ x—ix of BA7}

57710
otk o] et 21 wol7t 25m ¥

.29 HEE Fajolat

o)

m/s

v
_ — 42
10( )+10+0

v _ 14
—10+ 0 ofl =5, 10"‘ 0




(2 +x)?2-8(x*+x)+12=0

® -3 @ -2 @—1 @ 1 ® 2

B

(x> +x)2-8(x+x)+12=0 A x> + x= X 2} 5}H
X2-8X+12=0, (X-2)(X-6)=0
L X=2FEE=X=6
(1) X=24 1w, x2 +x=2JA
P Ex—2=0,
(x=-1)(x+2)=0
Cx=1%+Ex=-2
(i) X=6<L ], x> + x = 6 oA
X +x-6=0,
(x+3)(x=2)=0
Cx=-3FE=x=2
(1), (ii)olA Fo1 FA =
x=-3Fcx="2F+=x=1%+x

webd, si7t obd 2L

1
lo
%
Il
[\




15.

HFEAAL (x2 4+ x)2 +2(x2 + x+ 1) - 10 = 0 O] BE A0 §he
©-0 @2 -1 @ ® 10

B

(> +x)2 +2(x> +x+1) - 10 =0 oA
x>+ x=A¢2sHH
A2 +24-8=0,
(A+4)(A-2)=0
LA=4EFEA=2
(1) @ +x=-4<4d,
x2+x+4=0
1+ V15i
)c:T
(i) 2+x=2% 0,
2 +x-2=0,
(x+2)(x-1)=0

Lx=-2EEx=1

(i), (ii)olA A2 x= 2FE=x=10°|2& A2 3

=241 ==l




16. Thg B BE 9 S Tetelt

(x?=2x)(x2=2x-2)-3=0

\VARR 4
02
o
|
w

~&B

(2 =2x)(x®* =2x-2) =3 =0 A

P-2x=t2EOH

t(t—2)-3=0,

-2t-3=0

(t-3)(r+1)=0

L t=3EEr=-1

(i) t=3,Fx*-2x=3¢
%% -2x-3=0
(x=3)(x+1)=0
x=-1F=x=3

(i) t=-1,5x*-2x=-14
¥ -2x4+1=0
(x=1)2=0
 w= 1 (F2)

E}E}Ali,—1><3x1=—3




17. xo 1_51' }i}‘%}@@. 2% +ax? —bx+3 =0 9 3o

@ -3 @ -1,2 ® -1,3

g 2ol 10182 Fox] Ao x = 1S Ysta
24+a-b+3=0,a-b=-

FoARA 248 a+b+1=07 AP3to] EH
a=-3,b=2

2% =3x2-2x+3=0
(x=1)(2x*-x-3)=0
(x=1)(2x-3)(x+1)=0

3
x=1, 2 1
* 2




18.

AAPTARA (x+2) (2 +2x—a+2) =09 Aol 28
o 39 W92 o7

@ a<-3 @a<1 @ a>-1
@ a>2 ® a>3

ATo] 2Bo|BR x2 4 2x—a+2 =02 5|
D=22-4x1x%X(-a+2)
=4a-4<0

La<l

fijo

N
fr
e




19. OJAFtE y = ~32% + 6x + da ©] WL S50] 1, T D s}
(-a, 2a-7) & A w, 45 a o g Foteiet.
=i

>
|> pel= 7

oHd = -

3

~&B ,

y = —3x% 4+ 6x+ 4a
=-3(x-1)2+3+4a

y=-3(x-124+3+4a 9 IHZIN H (-a,2a-7) S AY=Z
20 —-7=-3(-a-1)2+3+4a & A5} H 322+ 4a-7=0,
Ba+T)(a-1)=0

Sa=—— 1
a 3 or

2| Z A 3+ da O o] S40|BE ¢ = _g olc.




20.

-2 23 o] AB = 12cm, AC = 6em S 21ZH42HE ABC 9] H
H Qo] H P & ot 2141 EADP & WEIS o, o] Z1AZHE 9]
wol7t 16em? ]t} o] o, AD o] Zo|& FastH? (&, AD > 6cm

)

C
/
6cm
\ p
\\—| 16cm? B
A\\:‘_x_—f'j:) ///

@ 7em @&:m ® 9cm @ 10cm ® 1lcm

~&B ~

ACEP 0 ACAB (AARS) o|22
CE:EP = CA:AB
Z CE:x=6:12

— 1
CE=—x

[\)

E}E}A—]ﬂ:ﬁ—%xﬂEix(G—%x) =16

L,

—§x + 6x =16

¥ -12x+32=(x-4)(x-8) =0
T x=4%F=x=28

J38Y 6 < x <12 0]|EZ x = 8(cm)




AT+l =-19E SR T AP,
ATk A PolM x &,y & Slol Al 240\
S 247 Q, R 2t & o, 24 OQPR

o Wolo] Hogre Tateleh (F, AP L pl \p
A 1 A2 gle] gieh)

> =
> mer: 3
2

TH, AP A 1AREE A Holn=

a>0,b=—;a—|—3>0 L 0<a<?2

wi2hd SOQPR 9 ol a =12 o, Ak § & Zech




22,

0
()
()
g,
)
i
9
i
>
30
rr
9
|r
[
Jd
ol
<
>
o
o
o

6000 ol =
Bt 600 9] TEol YA AFEA] 948}‘?*;, %ﬂi—a— 500
4 U2 100 B4 B 2ot AP 9l of o, £4e A=
st iRt 4] 7h 2

1

O 3000 ¥ @ 3500 ¥ ® 4000 ¥
@®)4500 ¢ ® 5000 Y

9L f(x) =2 oh4,

£(x) = (6000 — 500x)(600 + 100x)

~50000x2 4 300000x + 3600000

—50000(x — 3)2 + 4050000

x=3 % off fjolrt.

=, (¥ 714)= 6000 — 500 x 3 = 4500 .




AP AL 64— 620 4 112 = G+ 1

of 27

23.

3®)3 @ 4 ® 5

@ 2

2O e

ol
0

]

AL
o

K-

=

B

0

1
xZ

6

WAAZ 2 - 6x+ 11—~ +

X

—6<x+%>~|—9:()°] Hot.

o2

S

o= 4

Tjlo

1=

o] Alof &

oyl
s )
TR
x B
o =
Wog Ty
1 T S
—y —s M
+  +
S s B




24, APPEAA] x4+ 8x3 + 1762 +8x+ 1 =09 =2

-3+ 5 -5+ V21
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